



En sufragio del alma del Excmo. señor  
**D. Leovigildo Fernández de Velasco y Ponce de León**  
ABOGADO

Ex-Gobernador Civil, Ex-diputado a Cortes, condecorado con la Cruz de Isabel la Católica que falleció en su casa de Peñafiel (Valladolid) el día 18 de Febrero último  
Habiendo recibido los Santos Sacramentos  
(Q. E. P. D.)

Se aplicarán las misas que se digan mañana día 2, a las once, once y media y doce, en la parroquia de San Lorenzo. Terminada la última se oficiará un responso.

Sus sentidos: viuda doña María Camacho; hijos don Antonio, doña Teresa, don Santiago, don Recaredo y don Eusebio; hijas políticas doña Rosa Barrio, doña Rosa Bertín y doña María Ana Manresa; nietos, hermano, hermanos políticos, sobrinos y primos,

Invitan a sus amistades a algunos de estos cultos, rogándoles lo tengan presente en sus oraciones y asistan a algunos de estos sufragios, por lo que recibirán especial favor.

(11) Murcia 1 de Marzo de 1927



EN SUFRAGIO DEL ALMA  
DE LA SEÑORA

**Doña Francisca Sala Mazeres**  
DE GASCON

que falleció el día 22 de Febrero último, habiendo recibido los SS. SS. y la Bendición Apostólica

(Q. E. P. D.)

Se aplicarán las misas que se celebren mañana miércoles, desde las ocho hasta las doce, cada media hora, en el altar de la Virgen de las Angustias de la iglesia parroquial de San Bartolomé Santa María. Terminada la de doce se oficiará un responso.

Sus sentidos: esposo don Julio Gascon Leante; hijos doña María, don José y doña Julia; hijos políticos don Simón Torres Miró, doña Angeles Herrero Moreno y don Agustín Carlos Roca Dorda; nietos; hermana doña Teresa; hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia,

INVITAN a sus amigos a estos cultos, rogándoles una oración por el alma de la finada, por lo que quedarán agradecidos.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

Murcia 1 de Marzo de 1927.

(7)

## PASANDO EL CARNAVAL

Llevamos dos días de Carnaval, y hasta el momento presente, se viene desfilando sin pena ni gloria, pero en medio de unos días verdaderamente primaverales.

Especialmente la tarde del domingo fué una verdadera delicia. Los paseos del Malecón, el Parque, y la orilla del río, se vieron extraordinariamente animados, cosa explicable si se tiene en cuenta que, contra la costumbre, este año se ha prolongado más el invierno; es decir, el invierno nuestro, que cuando llueve desaparece con la Candelaria.

En este, apesar de las lluvias, la temperatura se ha mostrado fría y desahagible, cayendo verdaderas escarchas, que si no han causado un daño ostensible en la huerta, han contribuido a que se retrasen mucho los cultivos de esta época.

No es de extrañar, por tanto, que la gente se mostrase desahagida de disfrutar la agradable estancia que reina en esos paseos.

Lo mismo en comparsas, que en máscaras sueltas, nada se ha visto que sea digno de una especial mención.

La vulgaridad ha sido la nota característica, y como siempre abundan los mascarones de la cara tiznada y vestidos harapientos.

Cuando hay quien recurra a tales disfraces es seguramente porque encuentran un placer en ello; pero a nadie se le ocurre en que consista ese placer, como no sea por abrigar un poco por dentro con el vino, el andrós vestido de fuera.

Lo cierto es que el Carnaval en Murcia, desde algunos años se viene desfilando en una monotonía y aburrimiento, espes de quitar las ganas de ver las máscaras al más entusiasmado de ellas.

La única nota de novedad, que nos ha dado, ha sido el bando de la alcaldía, imponiendo un arbitrio a las murgas y comparsas y a las que les vaban disfraces.

No sabemos el resultado que para las áreas municipales habrá tenido la reforma, pero al menos ya se ha iniciado un nuevo filón, que si en este año no ha dado el resultado apetecido, no dejará de darlo en años sucesivos.

En la mayoría de las poblaciones estaba ya establecido este arbitrio, y por cierto no tan económico como en Murcia; de modo que no es de extrañar que aquí se quede con carta de naturaleza.

Suponemos que con ello nada se habrá perdido, ni es creíble que haya originado protestas, porque en asunto tan libre como es vestirse o dejar de disfrazarse de máscara, al que no quiera pagar el arbitrio no puede gozar de mayor libertad para dejar de pagarlo.

¡Ojalá y todos los arbitrios e impuestos, que pesan sobre el vecindario, tuvieran ese carácter de voluntariedad que el establecido para las máscaras! El que lo paga seguramente que lo hace a gusto y con propósito de disfrutar.

¡Quizá haya habido algún remolón, de esos a quienes le haya cojido de sorpresa, pero seguramente que en años sucesivos se acimatará la costumbre, y será una de las muchas cosas que el público paga voluntario, como paga las sillas de los paseos, y otras muchísimas cosas en los espectáculos públicos.

La animación, como dejamos dicho, fué extraordinaria; y nuestros paseos, especialmente el Parque, ofrecían un cuadro deslumbrador.

Unicamente oímos algunas quejas, y las anotamos por cumplir nuestros deberes de informadores, sobre el estado del piso en los paseos laterales del Parque; pues en el lado de la derecha, siguiendo el curso del río, la arena está tan movediza, que se clavan los pies; y en el otro extremo, aunque se ha pasado el rodillo, sobre los casquijos y escombros, se ha quedado tan mal parejo y tan descuidado, que se daban con bastante frecuencia los tropezones y malos pasos.

La pista de carruajes, en la que par cierto figuraban en número considerable, se había regado bien y se implidieron las molestias que hubieran ocasionado el polvo, de no haberse regado cosa que otras veces ha ocurrido y por cierto dejando algunas un recuerdo imborrable.

Vamos, pues, pasando estodías de Carnaval en los que la nota más simpática la está dando el tiempo que ha encantado a los muchos forasteros que en estos días nos han visitado.

Un nuevo triunfo del Real Murcia

## El Valencia F. C. es derrotado en La Condomina y el resultado no refleja la superioridad de juego observada durante el partido

Enorme actuación de Prats y Yusep — Buen debut de Pedret. — Declaraciones del árbitro

No se dudará hasta por los más destructores del fútbol que el partido a celebrar el domingo entre valencianos y murcianos había despertado enorme expectación. Lo prueba por un lado la entrada habida y por otro el contingente de aficionados valencianos que vimos desfilar por nuestras calles y que no vinieron a otra cosa que a presenciar la actuación de Valencia en tierras de Murcia.

Para los que buscan en los partidos sublimidades de juego y exposición de técnica, sustrayéndose de partidismos que a ratos no van bien, tuvo el del domingo verdaderos y constantes motivos para satisfacer ese goce espiritual del buen aficionado, aunque no esa tendencia a que se inclina el espectador.

Aquellos cuarenta y cinco primeros minutos de juego son algo que es imposible llevar al conocimiento del lector, porque el esfuerzo sería vano, y la intención pálida reflejo de la realidad.

No he visto actuación en campos de fútbol más coordinada que la del Real Murcia en esa fase, ni mayor entusiasmo, ni rapidez en jugadores de fútbol.

### El encuentro

En medio de una emoción intensa y por ende de un silencio expectante comenzó la contienda y correspondió la salida al Valencia.

La jugada inicial rematada por Urrutia dió en el poste derecho de la puerta murciana y el esférico fué a corner oportunamente lanzado por Josechu para evitar un mal mayor.

Tirado el corner sin consecuencias empezó la reacción del Murcia y vimos un magno centro de Castelló que fué peligroso para la portería contra-

Minuto a minuto y jugada a jugada el Murcia impuso un juego raso y rapidísimo que desconcertó a la línea media del Valencia que quería significar el predominio del juego alto, en el que ellos por su corpulencia y estatura llevaban ventaja.

Su invento fracasó del todo, por que nuestros medios siguieron en sus propósitos y se jugó por bajo.

La primera ovación de la tarde a los jugadores murcianos suena al quitar Prats con toda limpieza un balón a Montes y lanzarlo con toda maestría al ala derecha.

El Valencia y por despeje largo de Garrobé se interna en la puerta murciana, enviando Ródenas un fuerte chut que Yusep magnamente detiene a pesar de estar lesionado.

A los pocos instantes un buen centro de Rino y más tarde un corner contra Murcia lo despeja el arquero murciano con toda prontitud y destreza.

Vuelve el Murcia al terreno del Valencia y el balón servido por los medios llega a Alvarez, quien lo pasa muy bien a Castelló. De los pies del extremo derecha realista sale un magno centro que detiene Pedret, pero no pudiendo evitar que Zamora en jugada rápida lo incrustó en las mallas valencianas.

Entre el público se producen las naturales manifestaciones de agrado y suena una frenética ovación al equipo murciano.

Este tanto anima muy mucho a los jugadores realistas y al poco en un pase largo de los medios llega el balón a Ostro, quien se interna y centra. El esférico es entregado por Albor a Zamora y este bate por segunda vez a Pedret con un chut rapidísimo.

El Valencia realiza algunos desaconsejados avances que desbarata Prats totalmente, pero en uno de ellos el balón sale de Montes a Sanchez y nuestra defensa descolocada todavía retrocede, dando lugar a que Yusep no pueda detener un chut flojo, pero colocado que es el primer tanto para el Valencia.

Y con este resultado acaba el primer tiempo de la contienda y la sorpresa entre directivos y jugadores valencianos por este gran juego del Murcia no se oculta a nadie.

Durante la segunda parte se mantuvo el resultado favorable al Murcia, pero aun jugándose bien, se jugó menos.

Casi siempre llevó la dirección del partido, imponiendo su voluntad, el Real Murcia.

Hubo en esta fase dos paradas maestras de Pedret, un buen chut de Montes que dió en el larguero y un chut rapidísimo de Alvarez que el guardameta valenciano detuvo inoperadamente.

El cansancio natural de los jugadores, puesto de manifiesto con mayor acentuación por los valencianos que al juego si no toda parte de la rapidez inmensa con que se empezó.

Aun así hubo magno avance de nuestros delanteros y jugadas todo técnicas de nuestros medios, con algunos despejes acertadísimos de Flores, Rosaló y Yusep.

Y así, sin nada más, se acabó el partido entre valencianos y murcianos cuya jornada fué un triunfo para el Murcia no lo acentuado en tanto que debió ser por su enorme juego y los enormes entusiasmos de sus jugadores.

### Como jugaron los equipos

El Murcia hizo el mejor partido de la temporada, y su juego fué el de los más grandes equipos: rápido, arrollador y de mucha técnica, y sin dejar de observar el del contrario, para oponerle otro bien distinto.

Prats tuvo una gran actuación y le secundaron muy bien las alas.

Todos los balones que estuvieron a los delanteros no pasaron de defacto alguno y si tuvieron el sello de la colocación.

Los del avance realista se entendieron bien y de esa cooperación

salieron muy buenas jugadas y el triunfo.

Albor aunque centró bien, se enretuvo demasiado, retardando un poco el juego.

La defensa actuó con seguridad, si bien no con la inteligencia precisa para cortar avances contrarios.

Yusep se nos mostró un gran portero, seguro y fácil en todas las paradas y su labor fué muy completa.

El Valencia jugó a ratos, pero no vimos gran inteligencia entre sus elementos, ni confianza en nadie.

Si alguien se distinguió fué Pedret que evitó fuese mayor el triunfo de los murcianos y tras de este Garrobé.

### El arbitraje

Designado por el Colegio Nacional arbitro el presidente del equipo señor Escartín.

Fué demasiado partido para un réferé de tan poco historial y su actuación tuvo lunares que se pueden agrupar en dos: uno el criterio amplísimo sobre los castigos en área de penal y otro el dejar que cometiesen toda clase de fouda a Yusep, evitando que los realistas lo hicieran al portero valenciano. Su actuación no gustó.

### Banquete en el Imperial

Por la noche se celebró un banquete en el Imperial ofrecido por la directiva del Real Murcia a la del Valencia y jugadores de este equipo.

Por las premuras naturales de tiempo y el exceso de comensales, cosa que en un banquete de esta índole debió tenerse en cuenta, restringiendo el número, la cocina del Imperial tuvo que hacer un magno esfuerzo que hay que aplaudirle.

Anita Puig ejecutó al piano magistralmente el Himno a Valencia y los asistentes lo oyeron en pie, prorrumpiendo en vítores a Murcia y Valencia.

A la hora de los brindis hicieron uso de la palabra el presidente del Real Murcia don Juan Agullar y el representante del Valencia.

### El acto fué simpatísimo.

### Declaraciones de Escartín

El árbitro creyó merecido el triunfo del Real Murcia, significando que ganó quien mejor y con más unión jugó.

Le gustaron Yusep, Flores y Prats del Valencia solo Pedret y Garrobé, LISCANO

**TALLER DE CONSTRUCCION DE CARROCERIAS**  
 PARA TODA CLASE DE Automóviles de lujo y Omnibus PARA VIAJERO.  
 Pronta Construcción y Economía  
**Daniel Saez de la Ossa** P. de las Balsas, 1 MURCIA

Plantas, Flores y Macetas  
**Bazar Fin de Siglo**  
 PLATERIA, 43.

**Chanclos de goma**  
 La mejor calidad, formas nuevas y pisos rebordados.  
 Grandes existencias para caballero, señora y niños.  
**BAZAR MURCIANO**

**Para teñir las cosas**

Vuelven a su color natural los cabellos que hayan sido rubios, castaños o negros con el perfeccionado **Aceite Vegetal Mexicano** que garantiza el inventor sus resultados.  
 No mancha ni quema. Perfume exquisito.  
 Venta: **BAZAR MURCIANO**

**Brugarolas y C.**

Fábricas de Mosáicos Hidráulicos, y Almacén de Cementos, Tejas, Ladrillos, Inodoros, Esferas, Azulejos Material eléctrico etc, etc.  
**Sociedad, 18, Murcia.—Teléfono núm. 163**  
 Casa fundada en 1890

**LA MAQUINISTA DE LEVANTE**

De la Mancomunidad Miguel Zapata e Hijos

La Unión.—CARTAGENA  
 CASA FUNDADA EN 1890  
 Grandes Talleres de Fundición, Calderería, Maquinaria y Electricidad

Bombas centrífugas, Separadoras magnéticas, Molinos y trituradoras, moledorinos de la LUTH & ROSENS, Motores fijos y marinos, AVANCE para aceite pesados, Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las industrias Minera y Metalúrgica.  
 Especialidad en instalaciones de preparación mecánica de minerales  
 Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1 a 150 Caballos

**NO MAS PURGAS**  
**Supositorios "VICTORIA"**

a la glicerina solidificada  
 Los Supositorios "VICTORIA", constituyen el medio más práctico y eficaz para combatir y desterrar enfermedades tan molestas como el estreñimiento.  
 Sus ventajas son las siguientes: 1.ª Introducción fácil.—2.ª Contacto perfecto con las paredes intestinales.—3.ª Derretimiento completo.—4.ª Acción cosmética y desconvulsiva y estimulación de la contractilidad del intestino, produciendo rápidamente la evacuación.—5.ª La tolerancia perfecta del intestino para los supositorios "Victoria". Caja para niño, 1 peseta, adultos, 1'50.  
 Depósito en Murcia: Don Antonio Ruiz Selquer

**REUMATICOS**

Verán vos desaparecer vuestros dolores  
**Bálsamo Victoria**  
 que nace de Mesetas, Mentol, Alcanfor, Caezár y Sulfato de Sodio, elabora la Farmacia Central de la Victoria, este bálsamo una ligera fricción sobre la parte doliente y se curará con una bayeta o algodón para conseguir el efecto inmediato.  
 Depósito en Murcia: D. Antonio Ruiz Selquer

**Servicios de la Compañía Transatlántica**

**Línea de Cuba-Méjico:**  
 Servicio mensual saliendo de Bilbao, de Santander, de Gijón y de La Coruña para Habana y Veracruz. Saliendo de Veracruz y de Habana para La Coruña, Gijón y Santander.  
**Línea de Buenos Aires**  
 Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Málaga y de Cádiz, para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires, emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires y Montevideo.  
**Línea de New-York, Cuba y Méjico**  
 Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de Cádiz para New York, Habana y Veracruz. Regreso de Veracruz y de Habana con escalas en New-York.  
**Línea de Venezuela-Colombia**  
 Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de Cádiz para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico y Habana, Salidas de Colon para Sabanita, Curacao, Puerto Cabello, La Guayra, Puerto Rico, Canarias, Cádiz y Barcelona.  
**Línea de Fernando Póo**  
 Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Alicante y de Cádiz para las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de Las Palmas y posesiones de la costa occidental de África.  
 Regreso de Fernando Póo, haciendo las escalas de Canarias y de la Península, indicadas en el viaje de ida.  
**Línea Brasil-Plata**  
 Servicio mensual saliendo de Bilbao, Santander, Gijón, La Coruña y Vigo para Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires; emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires, para Montevideo, Santos, Rio Janeiro, Canarias, Vigo y Coruña, Gijón, San Sebastian.  
 Además de los indicados servicios, la Compañía Transatlántica tiene establecidos especiales de los puertos del Mediterráneo a New-York y puertos Cantábrico a New-York y las líneas de Barcelona a Filipinas: cuyas salidas no las señala, y se anunciarán cada viaje.  
 Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado como ha acreditado en su dilatado servicio. Todos los vapores tienen telegrafía sin hilos.  
 También se admite carga y se expiden pasajeros para todos los puertos del mundo servidos por líneas regulares.  
 Las fechas de salidas se anunciarán con la debida oportunidad.

**Horario de trenes**

Compañía de M. Z. A.

Llegada a la Estación de Murcia	Salida de la Estación de Murcia
Mixto de Cartagena, 21'35	Mixto a Madrid, 22'3
Mixto de Madrid, 4,45	Mixto a Cartagena, 7
Correo-expreso de Cartagena, 19,20	Correo-expreso a Valencia-Alicante-Madrid-Barcelona, 19,35
Correo-expreso de Valencia-Alicante-Barcelona-Madrid, 9,40	Correo expreso a Cartagena, 9,55
Mixto de Cartagena, 13,15	Mixto a Alcázar-Ciudad-Real-Sevilla-Huelva, 13,45
Mixto de Huelva-Sevilla-Ciudad-Real-Alcázar, 12,30	Mixto a Cartagena (con una parada en Alquerías a las 15 horas por Alicante), 12,55
Expreso (rápido) de Cartagena, 9'48	Expreso (rápido) a Valencia-Alicante-Madrid, 19'56
Expreso (rápido) de Valencia-Alicante-Madrid, 19'56	Expreso (rápido) a Cartagena, 20'3
Corto de Cartagena, 9'20	Corto a Alcantarilla (enlaza a las 10,30 con el correo de Lorca-Baza-Granada), 9,43
Corto de Granada-Baza-Lorca y Alcantarilla, 19,32	Corto a Cartagena, 20
Mercancías con viajeros de Chinchilla a Murcia, 20,10	Mercancías con viajeros de Murcia a Chinchilla, 2,20
Mercancías con viajeros de Chinchilla a Murcia, 23,45	Mercancías con viajeros de Murcia a Chinchilla, 5,15

**Compañía de Andaluces**

Mixto de Alicante-Torrevieja, 10,40  
 Correo de Alicante-Torrevieja, 19,5  
 Correo a Alicante-Torrevieja, 10,15  
 Mixto a Alicante-Torrevieja, 15,4

**La Catalana**

Seguros contra incendios y explosiones de todas clases  
 Contra la Pérdida de Alquileres, Riesgos Locativo, de Recursos y de Paralización de trabajo a causa de incendio  
 FUNDADA EN 1865  
 Inscrita en el Registro del Ministerio de Fomento. Domiciliada en Barcelona, Paseo de Colón, 2.  
 Capital suscrito: Ptas. 6.000.000— Capital desembolsado: Ptas. 2.000.000  
 Reserva Estatutaria: Ptas. 1.000.000  
 Situación y desarrollo de la Compañía

Años	Primas	Siniestros indemnizados	Reserva de riesgos en curso	Reserva estatutaria y para eventuales
1875	808,711'79	818,208'04	98,055'16	178,198'00
1885	584,181'72	175,817'29	194,720'87	576,748'00
1895	991,430'05	401,048'87	380,470'68	993,825'00
1905	1,810,777'15	681,936'69	686,925'71	959,162'07
1915	1,881,980'01	2,413,198'60	1,943,986'67	1,728,200'00
1925	17,777,466'69	8,286,622'40	6,484,480'48	2,500,000'00

Autorizado por la Inspección de Seguros en 24 de Mayo de 1926.  
 Delegado en Murcia: Agustín Montevieja, 512, Tetuán.

**Sociedad General de Industria y Comercio**  
 Compañía anónima domiciliada en Bilbao

CAPITAL: 250.000.000 DE PESETAS  
 Fábricas en VIZCAYA (Zuazo, Lantadillo, Sierrieta y Gabuñina) y OVIE (Mazpuz), MADRID, SEVILLA (Carmine) CARTAGENA, BARCELON (Sant Joan), MÁLAGA, CÁDIZ (Aldeas, Basset) y LISBOA (Tratana).  
**Ácidos y productos químicos**  
 Superfosfatos de huesos.—Superfosfatos de cal.—Sulfato de sodio.—Ácido sulfúrico corriente.—Sulfato amoniacal.—Ácido nítrico.—Ácido bórico.—Glicerina.—Alcohol de sosa.—Nitrato de sosa.  
**ABONOS COMPUESTOS** y primeras materias para toda clase de cultivos adecuados a todos los terrenos.  
**LABORATORIOS** para el análisis gratuito y completo de los terrenos y determinación de los mejores abonos.  
 (MADRID—VILLANUEVA, 11)  
 Servicio agronomico, importantísimo para el empleo racional de los abonos.  
**AVISO IMPORTANTE.**—Pídase a la Sociedad la «Guía práctica para sacar el máximo provecho de la tierra», a fin del que se pueda determinar cuál es el abono conveniente.  
 Los pedidos deberán dirigirse a Madrid—Villanueva número 11 o al domicilio social.  
 Dirección telegráfica GEINCO

**ELIXIR ESTOMACAL**  
**SAIZ DE CARLOS**  
 (STOMALIX)  
 Es recetado por los médicos de las cinco partes del mundo porque tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, curando las molestias del **ESTÓMAGO e INTESTINOS**  
**DOLOR DE ESTÓMAGO** **DIARREA** **NIÑOS**  
**DISPEPSIA** **ESTREÑIMIENTO**  
**ACEDIAS y VÓMITOS** **DILATACION y ÚLCERA**  
**INAPETENCIA** **del Estómago**  
**FLATULENCIAS** **DISENTERIA**  
 OBRA COMO ANTISÉPTICO DEL APARATO DIGESTIVO cuando las náuseas de los niños, incluso en la época del destete y dentición. Es inofensivo y de gusto agradable. Cada vez una botella y se ve el efecto en el sistema digestivo y se ve el estado de salud en un 23 AÑOS DE ÉXITOS CONSTANTES. 5 pesetas botella, con medicación para un año.  
 Venta: Serrano, 30, Farmacia, MADRID y principales del mundo

**BAZAR MURCIANO**

Especialidad en objetos para regalos. Gran surtido en artículos de Perfumería. Productos de la

**CASA GAL**

**Murcia, Platería, 66 y 68.**

**Sucursal en Cartagena,**

**Calle Mayor, número 33.**

Declaraciones de Primo de Rivera

Dice entre otras cosas, sobre la dimisión de Carracido, que es lastima que hombres de mérito lleguen al agotamiento físico, y no por la edad, sino por el trabajo

acerca del incidente de los escolares que las aulas son tan solo para fines puramente educativos

POR TELEGRAMA

Madrid.—Primo de Rivera pasó durante la mañana del domingo y a caballo por la Castellana.

Después de almorzar con su familia dedicó la tarde a trabajar con el secretario.

Celebró una conferencia con el general Jordana y otra con Espinosa los Montes y entre otras cosas hablaron de las negociaciones sobre el tratado comercial con Inglaterra.

Por la noche invitó a cenar al doctor Bandelec y permaneció en su despacho oficial hasta bien entrada la madrugada.

A las dos de la mañana recibió a los periodistas a quienes hizo declaraciones sobre la dimisión de Carracido, el incidente de los estudiantes de no hablar los periódicos y el viaje del crucero «Blas de Lezo».

Respecto a la dimisión de Carracido—dijo—que carece de importancia, aunque no debe ocultarse la contrariedad de que hombres de tanto mérito lleguen al agotamiento físico, mas que por la edad por el trabajo pesuuelto en un cargo cualquiera.

Desde luego en la dimisión de Carracido no hay reservas espirituales que se oculten, aunque como siempre circulan las más variadas versiones por el arroyo.

El Gobierno no cesa de estudiar la persona que ha de sustituirle en el cargo de rector de la Universidad Central y no decidirá en nadie esta cuestión que le está conferida.

Quizás que en la semana próxima se pueda dar el nombre del nuevo rector de la Universidad, pero nada puede anticipar hoy, fueron las últimas palabras de Primo de Rivera sobre esta cuestión.

Hablando del incidente de los estudiantes de que han hablado algunos periódicos, le quitó importancia diciendo que había imperado el criterio de respeto y subordinación.

Fue debido al deseo de los estudiantes católicos de celebrar la anunciada Asamblea en las aulas de la Universidad, a lo que no accedió el Gobierno siendo idéntico el dictamen de Carracido.

El criterio del Gobierno aun tratándose de casos como este que deben ser mirados con simpatía es el de que las aulas sean utilizadas para fines puramente escolares.

Se ocupó en último término del viaje del crucero Blas de Lezo a San Chi y manifestó que conforme va acercándose la fecha de llegar a su destino el buque español, mejora la situación en China.

Las órdenes que ha recibido la tripulación del barco son las de preparar como acuerden en su acción protectora Francia e Inglaterra.

Sobre dos llegadas

La eterna canción

Telegrama de salutación a la patrulla Atlántida.— El jefe de la patrulla Atlántida un telegrama de salutación por su feliz llegada a Melilla de regreso de su viaje a Guinea.

El referido jefe ha contestado a ese despacho cariñoso con otro de agradecimiento.

Dice que todo lo hicieron por España y llevados de los mejores y entusiastas deseos.

Llegada del «Blas de Lezo» Madrid.—Se ha recibido un despacho de la China dando cuenta de haber llegado a Sangai el crucero español «Blas de Lezo».

Llegó a aquel puerto a las nueve de la mañana del sábado, que según el horario oficial en la Corte es la de la madrugada.

Dio el indicado despacho que se atribuyó un cariñoso recibimiento y el viaje ha sido muy feliz.

El viaje de un ministro Martínez Ruido está unas horas en Algeciras y sale para Málaga

Algeciras.—Llegó procedente de Madrid el ministro de la Gobernación y lo inesperado de su viaje impidió que se le tributaran los honores habituales y el recibimiento de rúbrica.

En esta ciudad permaneció unas horas y después de recibir varias visitas salió para Málaga.

El viaje lo hace en automóvil Packard y no quiso explicar al fundamento de su viaje.

Academia de Comercio dirigida por Don Federico Diez Puche

Círculo Mercantil, Teneduría de libros por Partida Doble e Idioma francés.

Jaboneras, 14.

Desmintiendo un rumor

El comandante del hidro Uruguay dice que no es verdad que desistan del viaje

Por telegrama de la noche

Madrid.—Se tienen más detalles de las declaraciones prestadas por el comandante del hidroplano «Uruguay» sobre la noticia que recogieron algunos periódicos españoles en el sentido de que habían desistido de su proyectado viaje.

Dice el referido aviador que como el aparato funciona con toda seguridad, seguirá su viaje con más entusiasmo que nunca, en el momento que halla montado la estación de radio.

Como las otras noches se sorprendió a unos sujetos acercándose al aparato se han montado guardia nocturna y diurna para vigilar el aparato, ante el temor de alguna maniobra criminal.

Llevaban una máquina fotográfica y cantidad de magnesio.

La cuestión de Tánger

Rates de que llegue la contestación de España Quiñones de León hablará de ella en líneas generales

Por telegrama de la noche

Madrid.—Sigue el Gobierno estudiando la contestación que ha de dar a la respuesta enviada por Francia al memorandum español.

Antes de que ella llegue a París Quiñones de León hablará al presidente de los comisionados franceses del contenido, pero en líneas generales.

La contestación será documentada y llena de los mayores respetos al Gobierno vecino.

La prensa francesa ha modificado la tendencia de sus campañas y la de ahora es en extremo conciliadora.

Dice a grandes rasgos que se haga lo mas conveniente, pero sin llegar a situaciones forzadas.

La Bolsa

Por telegrama de la noche Cotización del día 27

Table with 2 columns: Instrument and Price. Includes Interior 4%, Amortizable 5%, Amortizable 4%, Banco de España, Tabacos, Francos, Libras, Dollars, and Lireas.

Una página del voluminoso libro de crímenes

Otro chulo saca de un paraguas un estoque y mata a un hombre

Madrid.—En la calle de la Legua ocurrió el domingo un crimen que estuvo precedido de la natural juega.

Los sujetos Manuel Sanchez de 48 años natural de Jerez y Tomás García de 55 años iban acompañados de un amante aparente y por resentimientos antiguos vino la disputa y mas tarde el que Tomás sacara del fondo de un paraguas un estoque y travesara a su víctima.

Manuel fué conducido en gravísimo estado a la Casa de Socorro y al ingresar falleció.

El matador fué detenido y tuvo el cinisimo de decir al comisario que había obrado en legítima defensa.

Espectáculos

Ortiz.—Compañía cómico dramática Bove-Torner.

Funciones para hoy: A las seis y cuarto «Retazos». A las diez «Más allá del amor».

Cine.—Cine por tarde y noche. Media-Luna.—Cine.

Una Real Orden interesante

La obligación en que están los rectores de contar con el ministro

Y en lo que respecta a cosas ajenas a la enseñanza

Por telegrama de la noche

Madrid.—Por don Alfonso y a instancias del general Primo de Rivera se ha firmado una Real Orden interesante.

Habla de como han de regirse los rectores en lo referente a actos en las Universidades, ajenos a la enseñanza.

Dice que sin perjuicios de la facultad que tienen para hacer usos de las aulas, deberán constar y con anticipación con el ministro de Instrucción pública.

Si la opinión es idéntica a la del rector se dará el permiso y si no se denegará.

De la sangrienta fiesta

En Barcelona es corneado por un Tabernero un espontáneo y su estado es de gravedad

Por telegrama de la tarde

Barcelona.—Con buena entrada se ha celebrado la anunciada novillada y se lidió ganado de Tabernero que dió buen juego en todos los tercios.

Gitauillo de Triana se mostró superior toreando a los que le correspondieron en suerte y cortó una oreja.

Enrique Torres estuvo superior con el capote pero muy desgraciado a la hora de matar.

Vicente Barrera se adornó en los toros tercero y sexto que le tocaron.

El espontáneo Victoriano Domingo que se arrojó al ruedo de la plaza fué volteado y corneado por el bicho y resultó con una cornada gravísima en el muslo.

Ingresó en la enfermería de la plaza y si su estado lo permite será trasladado al Hospital.

Lo que hay de Gracia y Justicia

Lo mas importante de lo firmado se refiere a la libertad de penados

Por telegrama de la noche

Madrid.—Se han firmado las siguientes disposiciones de Gracia y Justicia en el último despacho con don Alfonso.

Modificando dos artículos del vigente Código Penal.

Jubilando al oficial excedente del Cuerpo de Letrados don Gabino Bugallal por haber cumplido la edad reglamentaria.

Admitiendo la dimisión al presidente de la comisión Asesora de libertad condicional y nombrando para sustituirle al Director general de Justicia.

Concediendo la libertad condicional a 36 penados condenados en causa civil.

Ascendiendo y trasladando a varios funcionarios de Gracia y Justicia.

Accidente de aviación

Iban cuando la vuelta al mundo en aparatos y chocan

Por telegrama de la noche

Buenos Aires.—Al aterrizar en el aeródromo de Palomar dos aviones norteamericanos pusieron intentaban dar la vuelta al mundo chocaron violentamente.

Dos de los tripulantes resultaron horriblemente destrozados y los otros se salvaron utilizando un paracaídas.

El presidente Alvear envió un sentido despacho de pésame a Coodlige.

Los aviones llevaban recorrido la mitad del raid proyectado alrededor del mundo.

Muertos y heridos

Muertos y heridos

El sport en toda España

El Arenas y el Athletic de Bilbao y el Castellón, triunfan sobre el Iberia, Real Zaragoza y Cartagena por la mínima diferencia y eso no se esperaba

El XII Cjos Nacional de Atletismo en Valencia.— Aplastantes victorias de equipos sevillanos

POR TELEGRAMA

Madrid.—Entre el Real Madrid y el Racing se jugó el correspondiente partido de campeonato.

El campeonato de la región Centro se presentó falto de algunos titulares y jugó con toda pobreza.

Ganó el Racing por dos a cero y los tantos los hizo Finfa en dos buenas arreacadas.

Difíciles triunfos del Athletic y el Arenas

Bilbao.—Entre el Athletic de esta ciudad y el Real Zaragoza se celebró el partido eliminatorio de regiones.

La actuación del equipo aragonés fué sobresaliente y tan solo perdió por uno a cero.

Arbitró Marguila y el tanto de la victoria lo marcó desde bien lejos Carmelo.

Zaragoza.—Se atribuye al mal arbitraje de Villalta el triunfo del Arenas de Guecho sobre el Iberia.

El equipo local jugó con mucho amor propio y el bilbaíno incurrió en faltas que no pitó el árbitro.

Tan solo le hicieron los bilbaínos al Iberia un tanto y por un fallo de un defensa.

El Cartagena en Castellón

Castellón.—Entre los subcampeones de Valencia y Murcia se jugó el partido correspondiente de campeonato.

No actuó en el Cartagena el defensa derecha Piri.

Ganaron los de Castellón por un tanto a cero y con la particularidad que se le escapó a Anadeo.

Otros resultados

Sevilla.—El Betis jugó contra el Patria de Badajoz y lo venció por seis a cero y en Badajoz el Sevilla contra el Extremo que perdió por once a dos.

Gijón.—El Sporting de esta ciudad venció al Deportivo de la Coruña por 4 a 1 y arbitró Saracho.

Valladolid.—El Racing de Santander empató a cuatro tantos con la Real Unión de esta ciudad.

Vigo.—El Celta de esta ciudad ganó al Fortuna por ocho goals a uno.

El XII campeonato de atletismo

Valencia.—Se corrió el XII campeonato nacional de Atletismo al que concurren corredores de todas las regiones.

Llevaron la representación de Murcia Jose Valsecarol, del Real Murcia y Alfonso Ardies del Comercial de Cartagena.

La carrera fué brillantísima y el recorrido era aproximadamente de diez kilómetros.

Llegaron el 27 y 41 de los doscientos inscritos.

Las cosas de Palacio

Don Alfonso despachó con Primo de Rivera, Calvo Sotelo y Galo Ponte y estuvo en el Hospital

Por telegrama de la noche

Madrid.—Don Alfonso despachó con Primo de Rivera y Galo Ponte y más tarde con Calvo Sotelo.

Después estuvo en el Hospital Provincial visitando los nuevos pabellones instalados.

Conversó con los enfermos y recorrieron todas las dependencias del edificio, mostrándose encantado.

Momentos antes de llegar el Rey y a consecuencia de un accidente epiléptico, se desplomó el doctor Huertas, resultando herido en la nariz.

Desgracias del Carnaval

El afán de curiosidad de unas muchachas da motivo a dos accidentes lamentables

Por telegrama de la noche

Barcelona.—Durante el desfile de carruajes que concurren a la fiesta de Carnaval fueron arrolladas dos criaturas de cinco y seis años de edad.

Por la afluencia de automóviles los conductores no pudieron evitar la desgracia.

Fueron recogidas las atropelladas por los atropellantes y conducidas a la Casa de Socorro.

Se les apreciaron heridas de no mucha gravedad.

Otra desgracia en Madrid

Madrid.—Para presenciar cómoda

Madrid.—Para presenciar cómoda

mente la fiesta de Carnaval se subieron en el paseo de Rosales a una pia varias muchachas.

Inesperadamente la tepia se vino abajo y con ella las bellas ocupantes.

Tras el natural escándalo fueron recogidas las heridas y su estado no ofrece cuidado alguno.

La velocidad o el suicidio

En Cheste se despeña un turismo y en el Grao vuelca un autobus

Por telegrama de la noche

Valencia.—En el paseo a nivel de Cheste ha ocurrido una sensible desgracia automovilista.

Por un falso viraje se despeñó un coche turismo que iba ocupado por el maestro Vicente Madrid, su esposa y los hijos.

A consecuencia del vuelco resultó muerto Vicente y una hija de cinco meses y heridas de gravedad la esposa, una hija de cinco años y otra niña del conductor.

Vuelco de un autobus

Valencia.—En la carretera del Grao volcó un autobus que conducía a varias pescadoras.

Una de ellas está en gravísimo estado.

Mejorado

Se encuentra algo mejorado de las lesiones sufridas en el accidente automovilista ocurrido el sábado último cerca de Crevillente nuestro estimado amigo don Daniel Ortiz, quien está siendo muy visitado por sus amistades.

Desearnos al señor Ortiz un pronto y total restablecimiento.

El domingo en Lorca

# La fiesta del Arbol con plantaciones de moreras

El domingo último se verificó en Lorca la simpática Fiesta del Arbol con plantaciones de moreras, en la rambla de Tiata.

Fue organizada la fiesta por el ingeniero señor Moreno Musso presidente del Sindicato de Riegos de aquella ciudad.

De Murcia marcharon los señores Gobernador civil, Delegado de la Comisaría Regia de la Seda señor Díez de Revenga, presidente de la Diputación comisario regio de Fomento, don Gregorio Montestinos y directores de las Fabricas de Seda Pequeña y Grande don Mario Sausar y don Felix Marro, ingeniero señor Egea y director de la Estación Sericícola señor Gonzalez Marin.

La Comisión murciana fué recibida por el alcalde de Lorca, Conde de San Julian y otras distinguidas personas.

Poco despues de las once de la mañana dió comienzo el acto en el indicado sitio, asistiendo ademas de las referidas personas el coronel del regimiento de España y los alumnos de mas de 25 colegios de niños y niñas de Lorca, acompañados de sus profesoras.

Los niños de las escuelas llevaban banderitos nacionales y el acto fué amenizado por una banda de música.

Antes de procederse a la plantación de moreras, se pronunciaron discursos, hablando en primer término el ingeniero señor Moreno Musso que expuso la significación del acto haciendo resaltar la novedad de esta Fiesta del Arbol en la que se plantan moreras cedidas gratuitamente por la Comisaría de la Seda para el desarrollo y fomento de la industria sericícola.

A continuación habló el señor Gonzalez Marin poniendo de manifiesto la importancia de la industria sedera en la región murciana y la conveniencia de intensificar fiestas de esta índole.

El Delegado en Murcia de la Comisaría de la Seda señor Díez de Revenga pronunció un elocuente discurso haciendo un breve historial de la constitución y funcionamiento de aquel alto organismo, elogiando las buenas disposiciones del Gobierno en pro de los intereses sericícolas de Murcia y su provincia.

Dijo que cuando se trata de la defensa de intereses regionales no deben existir sectores ni egoísmos personales y si tan solo la unificación de esfuerzos y energías para lograr ver satisfechas nuestras legítimas aspiraciones.

Termina exaltando la celebración de la Fiesta del Arbol con el matiz que esta tiene, y con el entusiasmo máximo.

Después el Presidente de la Diputación dice que el Gobierno se preocupa de los problemas nacionales a base de creación de riqueza agrícola, ya que las únicas fuentes para la riqueza económica de un país están en el fomento de la Agricultura. De ahí las muchas Confederaciones creadas.

Recogió las alusiones del señor Díez de Revenga y se mostró de acuerdo en que deben abordarse con energía y sin matices de ningún género todas las cuestiones que afecten al interés colectivo de la región.

Hizo el resumen en un elocuente discurso el gobernador civil recogiendo las distintas manifestaciones de los oradores y haciendo constar que es preciso buscar en las colectividades el necesario apoyo para impulsar todas aquellas obras de beneficio común.

A continuación se repartieron folios y cuartillas alusivas a la Fiesta del Arbol, a todos los niños de las escuelas, procediendo estas más tarde a la plantación de varios centenares de moreras, que fueron po. es.

A la una de la tarde el Sindicato de Riegos obsequió en su domicilio

local, con un espléndido banquete a la Comisión murciana.

Ofreció la comida don Ricardo Egea y en nombre de la Comisión y autoridades habló el gobernador, agradeciendo el obsequio.

De todos los actos verificados con motivo de la Fiesta del Arbol se impresionó una película por el aficionado a estas cosas de Sericicultura y técnico de la Estación Superior de Murcia don Luis Baleriola.

El señor Moreno Musso ingeniero activísimo, y un enamorado del progreso regional se desvivió en atenciones desde los primeros momentos y a él correspondió muy mucho el éxito de la fiesta.

La Comisión murciana regresó a Murcia muy satisfecha del resultado de la jornada, ya anochecido.

## Ayuntamiento de Murcia

### Concurso de fotografías durante las fiestas de Coronación

El Ayuntamiento de Murcia convoca a una exposición de fotografías artísticas que tendrá lugar durante las próximas fiestas de Coronación de Nuestra Patrona María Santísima de la Fuensanta, con arreglo a las condiciones siguientes:

Podrán presentarse a esta Exposición todas aquellas fotografías que puedan incluirse en alguna de las tres secciones que a continuación se expresan.

Primera sección. Paisajes y monumentos murcianos.

Segunda sección: Composición de figuras al aire libre.

Tercera sección: Asunto libre.

Los tamaños admisibles serán: El mínimo de seis por nueve y el máximo de treinta por cuarenta, admitiéndose únicamente positivas directas.

El montaje se hará sobre cartulina debiendo ser el tamaño máximo de cincuenta por sesenta sea cualquiera el número de fotografías que contenga.

Se concederán los siguientes premios:

Un primer premio de 250 pesetas y un segundo premio de 50 pesetas en cada una de las tres secciones.

Se concederán menciones honoríficas a aquellas obras que a juicio del Jurado lo merezcan.

El plazo de admisión de obras comienza con la fecha de esta convocatoria y terminará el nueve de próximo Abril a las doce de la mañana.

El Jurado será oportunamente designado por la Comisión nombrada por el ayuntamiento para la organización de este festejo.

Los envíos se harán a la secretaria de la Comisión acompañados de una sobre conteniendo una pluma con el nombre del autor, bajo un tema idéntico al del trabajo presentado.

Murcia 28 de Febrero de 1928.

El Presidente del Concurso de Fotografías Artísticas, Manuel Esquembre Mauricio. Visto Bueno El alcalde, F. Martínez.

## En el Gobierno civil

### Una fiesta simpática

El domingo a última hora de la tarde tuvo lugar en los salones del Gobierno civil un brillante asalto, al que concurrieron muchas y distinguidas familias de esta capital.

Entre la selecta concurrencia figuraban bellísimas señoritas disfrazadas con el traje típico de Galicia, sorpresa simpática que agradó mucho a los señores de Saigado Biempica. Se bailaron con mucho acierto muñecas, baile clásico de las tierras gallegas, durando la animación hasta cerca de las diez de la noche que terminó la fiesta.

Los señores de Saigado Biempica obsequiaron a sus visitantes delicadamente y se hicieron varias fotografías, de grupos, por el fotógrafo señor Mateo.

La fiesta dejó un grato recuerdo.

# BANCO CENTRAL

Alcalá, 31.—MADRID  
SUCURSAL EN MURCIA: PRINCIPE ALFONSO, 17 Y 19  
(Edificio de su propiedad).

Capital autorizado. . . . . Ptas. 200.000.000.  
Capital desembolsado. . . . . 60.000.000.  
Reservas. . . . . 10.634.866'33.

Realiza toda clase de operaciones de Banca.—Cuentas Corrientes con interés (a la vista y a plazo).

CAJA DE AHORROS: INTERES 4 %

## PASCUAL GARCIA IBANEZ VINOS Y ALCOHOLES

Vermouth Torino \*GARCIA,  
VECLA

# Bastones

Jabas-Malacas, Cerezos, Juncos, Caña Ebano Roten, Ingleses legítimos.  
Recibidos últimos modelos.  
Abaniquería de  
ENRIQUE RAYNELL.—Platería, 22

## Los bailes

### de Carnaval

Con gran animación se han celebrado en los distintos salones los dos primeros bailes de máscaras, ruidiendo a ellos un mujeriego encantador.

En el Centro Ferroviario, cuyo salón estaba muy bien adornado, no cabía la gente. Tal era la aglomeración, divirtiéndose mucho los socios y sus familias y el público que acudió de este lado de Puente.

La Federación de Dependientes celebró en Roma su primer baile y la fiesta con tituló un gran éxito para la simpática sociedad.

En el Salón de Contrataciones el Club Taurino ha efectuado sus dos primeros bailes y en honor a la verdad hemos de decir que el aspecto del local era deslumbrador por el arreglo artístico y por la mucha gente que invadía el salón.

El baile de anoche celebrado por el Circolo de Bellas Artes en el teatro Roma, resultó como siempre espléndido y animadísimo.

Un mujeriego deslumbrador llenaba por completo la amplia sala del coliseo municipal, iluminado con profusión.

Las damas fueron obsequiadas, en sorteo, con panderetas y abanicos con firmas de artistas locales:

Hasta despues de las dos de la madrugada estuvo el Remea con animación, derrochándose en las cuatro horas del baile gran cantidad de confeti y serpentinas.

Las fiestas dejaron como todos los años imborrable recuerdo.

## ¿Desgracia o suicidio?

### Un hombre arrollado y muerto por el tren

Próximo a la estación de Alcantarilla fué encontrado, en la línea férrea el cadáver del anciano de 60 años José Moreno.

Tenía la cabeza y los brazos separados del tronco y parece ser que desesperado, en un ataque de locura, se arrojó a la vía al paso de un tren quedando completamente destrozado.

Del suceso se dió cuenta al Juzgado que ordenó el levantamiento del cadáver.

## BOLETIN RELIGIOSO

Marzo-1927

Este mes consta de 31 días, Consagrado al Patriarca San José. Toque de Alba, a las cinco. Toque de Oraciones, a las seis y medio.

Toque de Ánimas a las nueve.

### Santoral

DIA I

Martes.—El Santo Angel de la Guardia.

### Vela y Alumbrado

Dia 1.—En el Carmen.

## El domingo en El Nido

### COMIDA INTIMA

Ofrecida por el director del periódico «La Gaceta Automovilista» nuestro estimado amigo y compañero en la Prensa don Cesar M. Castrón se celebró el domingo último una comida íntima en el Restaurant El Nido. Se conmemoró la entrada en el segundo año de su publicación de la citada revista.

Asistieron además de los colaboradores de ese periódico los representantes de los distintos diarios locales.

Durante la comida reinó la mayor armonía y se hicieron votos por la prosperidad de la revista.

## Crimen en Cartagena

### En un bar de la calle Honda un hombre apuñala a otro

El domingo en la noche y en la calle Honda, en el Bar sucursal de Badilla, ocurrió un sangriento suceso. Los individuos Antonio Pallarés Ruiz y Juan Segado Conesa discutieron acaloradamente, y el Pallarés quiso agredir a su rival, al propio tiempo que intervinieron para poner paz otro sujeto llamado Agustín, el cual recibió una gravísima puñalada.

Fuó trasladado al Hospital de Caridad y al poco tiempo de ingresar dejó de existir.

El agresor fue detenido por un cabo de Infantería de Marina y dos numeros.

Con el arma homicida se le entregó a los agentes de Seguridad ingresando mas tarde en la carcel.

Despues los guardias de Seguridad detuvieron al Juan Segado a quien se le ocupó una navaja de grandes dimensiones.

El Juzgado intervino ordenando la clausura del Bar en donde se cometeó el crimen.

## Necrológicas

### Gratitud

Nuestro querido amigo el maestro nacional de Alquerías don Juan Capel Hellín nos ruega demos en su nombre a mas expresivas gracias a cuantos amigos les han acompañado en su desgracia con motivo de la defunción de su hija Rita, y asistieron al acto de su entierro tenido lugar en la iglesia parroquial de Alquerías.

Al cumplir tan triste encargo reiteramos a los desconsolados padres, hermanas y demás familia la expresión de nuestro sentimiento.

### Sufragios

Por el descanso eterno del alma del que fué querido amigo nuestro don Dionisio Alcazar Gonzalez-Zamorano se aplicaron las misas que se dijeron el pasado sábado desde las ocho hasta las doce en la iglesia parroquial de San Nicolas.

Con igual intención se dijeron misas en la ermita de la finca de la Torre de Sangonera.

Estos cultos estuvieron muy concurridos de amistades del finado y su familia.

Reiteramos a la sentida viuda doña Engracia Mazon, hijos entre ellos nuestros buenos amigos don Dionisio y don Juan, hijos políticos y demás familia nuestro pésame sentido.

## Funeral

En la iglesia rectoral de Santa Catalina se ha celebrado solemne funeral por el descanso eterno de don Enrique Sebastian Ferro Coschi, fallecido el día 24 del pasado mes.

Asistieron infinidad de amistades del finado, que unieron sus preces a las de la iglesia por el descanso de su alma.

Enviamos a los afligidos hermanos doña Rosa y don Jose la expresión de nuestro sentimiento por la desgracia que sufren.

## DE SOCIEDAD

### Fiesta brillante

Ayer y a última hora de la tarde, tuvo lugar una brillante fiesta en la suntuosa morada de la respectable y distinguida señora doña Manuela Miró, viuda de Guillamón.

Al acto acudió lo más selecto de la sociedad murciana, viéndose invadidos los salones espléndidos de dicha casa por multitud de encantadoras y elegantes señoritas, muchas de ellas luciendo lujosísimos y vistosos disfraces.

Llamó poderosamente la atención y fué la nota de más color de tan amena fiesta, una nutrida comparsa de bellísimas señoritas que lucían caprichoso y rico disfraces.

La alegría y la animación duró varias horas, rivalizando los concurrentes en simpatías y donosura, y la señora viuda de Guillamón y sus distinguidos hijos, en atenciones afectuosas.

Todos los concurrentes a tan interesante fiesta fueron obsequiados con un lunch exquisito servido admirablemente.

El asalto, como era de esperar, resultó sumamente simpático y tuvo un esplendor inusitado e indescriptible. Nuestra enhorabuena a la distinguida dama la señora viuda de Guillamón.

## Homenaje al Ilmo. Sr. don Ricardo Codorniu en Sierra de España

Suscripción iniciada por el Ayuntamiento de esta capital, entre las Corporaciones provincially municipales de Murcia, para erigir un busto en Sierra de España, que perpetue la memoria del Ilmo. Sr. D. Ricardo Codorniu, ingeniero de Montes. Suma anterior 1 857'35 pesetas. Ayuntamiento de Lorquí 15. Ayuntamiento de Librilla 25. Total 1.897'35. Murcia 23 de Febrero de 1927.—El secretario del Ayuntamiento, Juan Guerrero; V.º B.º el alcalde presidente F. Martínez Garola.

## Un cartel notable

En uno de los escaparates del Garage Internacional hemos visto este un artístico cartel debido del diestro pintor del joven y notable pintor don Mateo Seiquer.

Fuó presentado al concurso abierto por el Ayuntamiento y para anunciar las fiestas de la Coronación, cuyo concurso fué declarado desierto, levantando los naturales comentarios.

El indicado cartel está bien de colorido y acertadísimo en inspiración, mostrándose con afianzamiento los progresos que ha observado el artista en el último año.

Nuestra enhorabuena a Mateo Seiquer por esta nueva obra de arte, que como toda las suyas tiene el sello de la originalidad.

# NOTICIAS

## Ofrecimiento

Nuestro distinguido amigo el mé dico de Sección de la Compañía de Ferrocarriles de Madrid Zaragoza y Alicante don Antonio Loberio Martín y Orozco, nos envía atento besa lamano ofreciéndonos oficial, particular y profesionalmente en su domicilio de la Plaza de Apóstoles número 6, 2º.

Agradecemos muy de veras la atención del señor Martín y Orozco y a la vez que le deseamos muchas prosperidades en su nuevo domicilio, correspondemos muy gustosos a su ofrecimiento.

## El Doctor Alemán, Oculista,

ha trasladado su consulta al Paseo del Malecón, C, (junto a la de don Claudio Hernandez-Roa).

## Nuevos Cofrades

Han ingresado en la ilustre Cofradía de la Preciosísima Sangre de Nuestro señor Jesucristo nuestros amigos don Rafael Lopez Martínez y el culto oficial de esta Central de Cofrades don Juan Alpañés Martínez y señora.

## MEDIAS

De hilo superior a Ptas. 1'75.  
Hilo Tupida a idem. 2'25.  
De Hilo Finísima a idem. 2'50.  
De Hilo marca Diana a idem. 3'00.  
De Seda torzal con menguados a idem. 2'50.  
Precio Fijo, RAYNELL, Platería, 22.  
Gran surtido en hilo finas y seda natural.

## En Santa Catalina

Mes consagrado al Patriarca San José. Todos los días a las ocho misa y ejercicio.

## DR. ANTONIO HERNANDEZ-ROS

DEL HOSPITAL PROVINCIAL  
Consulta de Cirujía: de 12 a 2

## Nuevo destino

Nuestro querido amigo el Ayudante militar de Marina y Capitán del Puerto de Mazarrón don Gregorio Fernandez Ballesta ha sido nombrado para la Comandancia de Marina de Valencia.

El señor Fernandez Ballesta tiene un brillante historial y este nuevo destino viene a ser un premio a sus indudables merecimientos.

Reciba nuestra cariñosa enhorabuena deseándole muchos éxitos en el desempeño de su cargo.

## Precios del mercado

DIA 28 DE FEBRERO  
LONJA

De los 50 kilos

Papas, 21'00  
Chirivias 17'50  
Nabicos 10'00  
Cebolla, seca 6'00  
Guisantes, 37'50.  
Aicachofas, 40'00  
Habas 15'00.  
Ajos secos 25 00  
Ajos, 17'50  
Limonas, 8'00  
Cebolla tierna 4'50.  
Ajos tiernos, 1'75.  
Lechugas 0'75  
Coliflores 3'75  
Rábanos, 0'40  
Acelgas 0'00

## PESCADERIA

Precios por kilos

Merluza, 6'00.  
Pescadilla, 4'00  
Atún, 7'00  
Calzon 3'00  
Pajel 4'00  
Calamares, 6'00  
Jibitas 3'00  
Pulpos 2'00  
Dorada, 0'00.  
Mujol 4'00  
Magre, 3'00  
Salmonetes, 6'00  
Sardina, 1'20.